
Komplex függvénytan ZH, 2016. november 9.

Következő gyakorlat: Péntek, 8:25–9:55+ε, Déli 3-716

Minden beadott lapra ı́rd rá a nevedet.

Törekedj a rendezett, áttekinthető, világos, jól olvasható léırásra. Csak arra adok pontot, amitnagýıt́ońelk̈uliseltudokolvasni.

A feladatok nem, vagy nem feltétlenül nehézségi sorrendben következnek. A feladatokat tetszőleges
sorrendben kidolgozhatod.

Minden feladat legfeljebb 1 pontot ér. Részpontszám is kapható. A dolgozatra kapott osztályzat
körülbelül az összpontszámmal egyezik meg.

Végeredmény közlése önmagában nem elegendő (0 pont), megfelelő indoklás szükséges.

Semmilyen segédeszköz sem használható, számológép sem.

1. Írd fel az összes olyan v : R2 → R függvényt, amire az

f(x+ yi) = xy + v(x, y)i

függvény holomorf.

2. Fejtsd Laurent-sorba az

f(z) =
z3

z2 + 4z + 3

függvényt az 1 körül, az 2 < |z − 1| < 4 halmazon.

3. Igazold, hogy ha f(z) egészfüggvény, és |z| = 1 esetén Im f(z) = 0, akkor f konstans.

4. Legyen f egészfüggvény. Fejezd ki

∫

Γ

f(z)

z2 cos z
dz értékét f(0), f(π), f ′(π/2) stb. seǵıtségével.
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5.
∫

∞

0

log(1 + x2)

1 + x2
dx =?

(A végeredményben nem lehetnek komplex számok!)

6. Legyen 0 < c ≤ 1 és
(
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log(1− z)

)

c

=

∞
∑
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a
n
zn (|z| < 1).

Bizonýıtsd be, hogy a1, a2, . . . mindegyike negat́ıv.


